

房子不给孩子给银行

倒按揭养老?对我们夫妻来说,这可是新生事物。当初我跟妻子谈起此事,她觉得:咱们虽说无儿无女,但有女儿,有退休金,何必搞什么洋玩意儿?再说了,自己的房子不留给孩子给银行,总归不好吧?

我用那个耳熟能详的故事,把她说得心动了。美国一位60岁的老太太,申请了一项住房反向抵押贷款

款,把住房抵押给银行,每月多了几千美元收入,这样她就可以潇洒地到各地旅游。而银行一直等到她去世后,才会收回这套住房……

“更重要的是,”我说,“女儿是独生子女,成家以后他们小夫妻要赡养4个老人,甚至包括爷爷奶奶。你说压力有多大?就算他们有心,但有力吗?养儿防老固然是数千年来的

老传统,但老传统在新问题面前,也得有新变化。如果我们按照倒按揭养老的办法,增加了每月的收入,可以潇洒地进养老院,可以带着孩子和孙子像美国老人一样周游大好河山,既解除孤独之忧,又给孩子解决了一些实际问题,何乐而不为?”一番教导,妻子思想有了转变。她也觉得,女儿以后如何发展,关键

倒按揭在“未富先老”的我国其实并不可行。

从其初衷来看,倒按揭模式把住房列为养老资源,不失为一种社会保障和理财规划的新方式,是对传统的养儿防老和货币养老的有益补充;同时也是对家庭拥有的资源,特别是房产资源价值的最大利用。

但是,从国情、民俗来看,倒按揭模式真正要从概念层面到执行层面,恐怕距离我们还很遥远。一方面,倒按揭的做法非常复杂,牵涉到房地产评估、政府担保、银行利率、社会保险、信用制度、人的寿命预期等众多问题,银行控制风险和开展调研调查、具体实施的难度太大,可能与国内现行的《继承法》产生冲突,这些因素都是影响推行倒按揭模式的障碍。另一方面,倒按揭模式挑战中国传统文化“父业子承”的伦理和道德观念,以经济手段解决社会问题,有可能令本来日渐脆弱的亲情关系雪上加霜,在操作中难免“水土不服”。

由此看来,倒按揭知易行难。

叶文东

出租支付养老费用

应该讲现在50岁以下的人基本都能接受倒按揭这种方式。

年纪大了,小辈们正在职场忙自己的事,根本顾不上老人。因此老夫老妻还是想通为好,约上几对好友共同搬进敬老院,大家每天喝喝茶、聊聊天、打打牌、吃饭有人烧,生病有人看,且随叫随到,远比呆在自己家里有劲、热闹。费用可以用倒按

揭的钱支付。到了哪天去见上帝,倒按揭剩下的钱留作丧葬费和今后扫墓的开销,走了也不给别人添麻烦。

其实还有比倒按揭更好的途径养老,比如出租。老人们可以将房屋交给专门机构打理,收租金支付敬老院费用,而房产权仍然属于自己。或者干脆卖掉,把一大笔钱存入银行慢慢享受。

徐鸣



是看她自己的造化、自己的能力,我们不能管她一辈子,也不能灌输她“啃老”的意识,给她“啃老”的机会。当然,我们也会留给她一定的物质基础。

于是,我们基本达成了共识:现有的两套房子,一套不到100平方米的留给女儿,算是她的嫁妆;一套超过150平方米的,等合适的机会就寻找倒按揭的伙伴,为自己养老提供便利。妻子欣然同意。

“让倒按揭快些到来吧!”我跟妻子开玩笑说。 马廷刚

中国正在步入老龄化社会,城市中很多老年人,辛苦一生所得的财富几乎只换来了一套房子,但老年生活却不那么轻松。

刚刚在中国开始流行的倒按揭,受到了很大的非议,我却较为赞同。老人的房子由于仍要居住,不可能出售或出租,只能留给后人。然而,下一代是以独生子女居多的年轻人,赡养老人的负担是较重的。如果房子能提前变现,是一种既折中又易于接受的方式。

当然,现在倒按揭仅仅是一个看上去很美的计划,能否推广开来还是一个未知数。中国人习惯将财产留给子女。如果将住房抵押,子女就会失去房产的继承权,可能不愿意继续照顾老人了,很多老人不愿放弃亲情来换取现金。另外,目前社会保障体制越来越健全,参加养老保险,老人对自己的晚年生活也很有信心。

我觉得在客观条件许可、老人经济能力不佳的前提下,倒按揭可以帮助一部分老人提高生活水平,轻松过完自己的晚年生活。夏常峰

下周话题

异地买房自住

市区房价高不可攀,在异地或远郊买房自住成为一种新趋势。据报载,北京的一些上班族把自住房卖到了距市中心30公里外的河北,而随着地铁逐步开通到上海远郊,上下班路途遥远的难题有了解决之道。选择异地买房自住,还是在市区租套小房居住?

来稿请发 tangy@wxjt.com.cn。截稿时间本周四。欢迎同时到新民论坛 BBS.XMNEXT.COM“投资理财”版投稿并参与讨论。

对孤寡老人较适用

我是不能接受倒按揭的。美国老人相对比较独立,和孩子们分开居住,财政独立,因此,倒按揭这种方法确实非常盛行。

但是,中国的传统是养儿防老。我们很多人虽然不和父母住在一起,但是赡养老人的义务都在想办法做到。这更是一种情感上的交流。即使把房子倒按揭,父母年纪大了,

虽然经济上不再需要子女资助,但这种情感上的需要是钱所不能代替的。有子女的老人如果采用倒按揭的话,等于把一切都变成了经济的筹码。这样,还有亲情么?你就不要回报老人的养育之恩了?

当然,如果是孤寡老人,或者家里存在特殊的情况,自然可以选择这种方法。 倪佳音

倒按揭知易行难

多问题,银行控制风险和开展调研调查、具体实施的难度太大,可能与国内现行的《继承法》产生冲突,这些因素都是影响推行倒按揭模式的障碍。另一方面,倒按揭模式挑战中国传统文化“父业子承”的伦理和道德观念,以经济手段解决社会问题,有可能令本来日渐脆弱的亲情关系雪上加霜,在操作中难免“水土不服”。

由此看来,倒按揭知易行难。

叶文东

找产品 找公司 找加工 库存二手 批发进货 创业加盟 找合作

搜索 通信产品

找一下

咨询热线(全国)
1571-85027110

张“网”以待年底采购大潮

年前忙完这些单,我一定带着全家去度假。”

这是商人小杨最近在网上商人社区里,常对商友说的话。他是位80后的创业者,公司以生产发热材料为主,目前已是联想和用友软件的供应商,每年的这个时候都是电脑公司的采购旺季,他自然忙得不可开交。

其实,从11月份一直到春节前这段时间,不仅是电子类产品的采购旺季,许多商品如:汽车用品、取暖设备、电动工具和包装类产品等,也大受欢迎。一方面商家为了囤货,保证明年顺利生产。另一方面,偏重个人消费的部分产品会在年底购物潮中热销。

年底采购大潮已经来临:一方面采购商焦急地寻觅价廉、物美又周到的供应商;另一方面供应商们则四处奔走,积极参加展会,推销产品;而好不容易最终见面的供求双方,又将信将疑,反复比价格、验质量、察信誉,象“我要采购大量贴牌手机,怎么才能直接找到厂家?”、“采购员要回扣该不该给?”、“他是真采购还是骗子?”这类疑问在网上比比皆是。令商人们身心疲惫,不知如何是好!

那么,如何在采购大潮中

把握机会,收获财富呢?

“网络采购速度快、效率高,我信赖它!”广东的张伟在尝到了网络采购甜头后欣喜称赞道。往年都采用传统采购方式,接近年底的那段时间通常把他忙得焦头烂额。不久前经朋友推荐,上了阿里巴巴网站,才花了半个多小时就找到了合适的供应商。“通常忙上一个多月的事情,现在只要敲一下键盘就搞定了,效率就是高!”

事实上,网络采购已经渐渐成为众多商家的优先选择,与传统采购方式比较,网络采购克服了时间和空间上的问题,使采购活动更加方便快捷,效率自然也大大提高。一些B2B网站服务的功能也渐趋完善,使网络采购更加容易。比如阿里巴巴推出的“买卖速配”页面就是高效率的典型。根据客户发布的求购信息的产品名和类目,系统将选择此产品类目中排序最靠前的100位供应商,客户通过商人专用的即时通讯软件“阿里旺旺”,能接受买卖速配提醒,可在短短几分钟内收到上百家供应商的反馈。而同样时间内,传统电话等方式最多只能征集到2、3家供应商,相比之下网上采购效率更高。

活动的组织者:阿里巴巴网站建议商家:在网站使用的高峰时间,即:周一至周五的9—

10点和15—16点,使用买卖速配,能获得更大的供应商选择范围。

除了方便、高效以外,随着技术的发展,现在的网上采购已经很好的解决了信用问题。如阿里巴巴推出的“企业第三方认证”服务和“支付宝”业务,能够确保供应商拥有合法的营业执照,并在支付环节给予资金担保,确保更大程度降低交易风险。

没有了后顾之忧,剩下的就是如何更好的选择和把握机会了,在这方面象阿里巴巴这样的电子商务领先企业,早已经为企业想好了解决方案,包括“商机速递”、邮件提醒、自动筛选等等,都能够帮助企业优选自己所需的目标信息,随时都可促成交易达成。

介绍了这么多,不知道广大企业准备好了没有,你们有把握在这轮采购大潮中采购到满意的商品,找到满意的供应商,签下巨额的订单么?马上行动吧!现在就上网!

• 0571-85025808
• 阿里巴巴采购帮忙热线
• 采购难事轻松解决

阿里巴巴媒介联系人:张女士
电话:0571-85022088-12623

1年网上营销,

积累1辈子的商业人脉

上海海

网络科技有限公司总经理王海啸是今年上海的十大网商之一。从事网络贸易之前,他是政府部门的采购员,在上海拥有很强的商业人脉,这也是他当初选择创业的重要原因之一。可是,当他成为上海某品牌产品的代理商后,他发现:产品、价钱与他人一样,入行又晚,当初具备的优势都没有了。在创业初期,因为产品差异不明显、市场饱和、公司实力较小等因素,公司濒临破产。在没有资金、没有资源的境地,他开始审视自己。

了解这些后,王海啸决定在阿里巴巴推广自己的公司。他说:“当竞争对手产品质量及价格和自己基本没有区别的时候,供应商自我营销变成最重要的事。阿里巴巴给商人推出的博客、论坛、贸易通等网络对话工具成为积累自己影响力的载体。”

在充分了解阿里巴巴产品的功能和服务后,王海啸在2006年9月成为阿里巴巴诚信通会员。仅用一年多时间,他用阿里巴巴推广品牌、推广自己、积累人脉,公司90%的业务通过阿里巴巴而来,凭着骄人的业绩和在博客、论坛积累的声望,才27岁的他,成为今年上海的十大网商之一。

用他的话说:“我在阿里巴巴上,为自己积累了一辈子都用不完的商业人脉。”